

GROUPE RENAULT

Primele Duster Pick-Up, produse în cadrul unui parteneriat Dacia, OMV Petrom, Romturingia.

Dacia, principalul producător auto din România, grupul OMV Petrom, cel mai mare producător de țiței și gaze din România, alături de Romturingia, carosier independent, anunță livrarea primelor vehicule Dacia Duster Pick-Up.

Rezultat al unui proiect de transformare, acesta a fost produs special pentru a răspunde cerințelor OMV Petrom.

Ceremonia de înmânare a cheilor primelor 10 vehicule a avut loc marți, 7 octombrie 2014, la uzina Dacia de la Mioveni, în prezența domnului Nicolas Maure, Director General Grup Renault România, a domnului Gabriel Selischi, membru al directoratului OMV Petrom, responsabil pentru Explorare și Producție și a domnului Stelian Ion, Director General al SC Romturingia SRL.

Parteneriatul dintre cele trei companii prevede livrarea a peste 500 de vehicule până la finalul anului 2015.

Vehiculele Duster Pick-Up produse pentru OMV Petrom sunt derivate din modelul 4x4 de serie și sunt echipate cu motorul 1.5 dCi, de 110 CP., fiind modificate pentru a răspunde nevoilor specifice industriei de petrol și gaze. Ele oferă o cabină simplă, cu două locuri și o lunetă de dimensiuni medii, protejată de un grilaj. Cabina este ranforsată exterior. Bena are o lungime de 1,7 metri și poate transporta o încărcătură de până la 450 de kilograme.

Proiectul de conversie al autovehiculului Duster în versiune Pick-Up a demarat la finele anului 2012 și a cuprins realizarea mai multor prototipuri, urmată de obținerea omologării din partea Grupului Renault, a omologării RAR de către Romturingia cu sprijinul Grupului Renault și în final, a pregătirii pentru fabricație.

„Duster Pick-Up ilustrează capacitatea Dacia de a răspunde solicitărilor clienților cu produse adaptate nevoilor acestora. În acest caz, este vorba despre OMV Petrom, grup cu care avem o colaborare fructuoasă și de lungă durată. În același timp, Duster Pick-Up reprezintă un nou etalon în parteneriatul cu Romturingia, una din cele mai importante societăți specializate în conversii de vehicule și în amenajarea de caroserii din România. Sunt convins că Duster Pick-Up se va dovedi soluția potrivită la toate solicitările clientului nostru”, a declarat Nicolas Maure, Director General Grup Renault România.

„Vehiculele utilitare de teren sunt esențiale pentru activitatea noastră. OMV Petrom are peste 9.000 de sonde active, care necesită monitorizare și mentenanță. Multe dintre ele sunt situate departe de drumurile naționale și de aici apare necesitatea unor vehicule de teren cu care să putem transporta și echipamente. Sunt mulțumit că vom putea folosi vehicule românești și pentru aceste sarcini, în condițiile în care vom putea reduce și costurile în același timp, a declarat Gabriel Selischi, membru al directoratului OMV Petrom, responsabil de activitățile de Explorare și Producție.

„Proiectul de transformare al modelului Duster în versiune Pick-Up a reprezentat pentru noi o adevărată provocare căreia i-am făcut față prin mobilizarea tuturor echipelor noastre. Suntem mândri de rezultatul obținut și de faptul că am reușit, într-un termen scurt conform standardelor industriei auto, să oferim soluția potrivită la cerințele unui caiet de sarcini foarte exigent”, a precizat la rândul său Stelian Ion, Director General SC Romturingia SRL.

<http://dev.gruprenault.ro/media/presa/comunicate-de-presa/2017/primele-duster-pick-produse-cadrul-unui-parteneriat-dacia-omv>

GROUPE RENAULT

OMV Petrom

OMV Petrom este cel mai mare grup petrolier integrat din Europa de Sud-est, cu o producție anuală de țiței și gaze de 66 milioane bep. Grupul are o capacitate de rafinare de 4,2 milioane tone anual și deține o centrala electrica de înalta eficienta de 860 MW si un parc eolian de 45 MW. Pe piața distribuției de produse petroliere,

OMV Petrom este prezent pe piețele din România și țările învecinate prin intermediul a circa 800 de benzinării.

OMV, cea mai mare companie industrială listată din Austria, deține 51,01% din acțiunile OMV Petrom, statul român, prin Ministerul Economiei, deține 20,64%, Fondul Proprietatea deține 18,99%, iar 9,36% se tranzacționează liber la Bursa de Valori București.

În ultimii 9 ani, investițiile pentru modernizarea și consolidarea OMV Petrom s-au ridicat la circa 10 miliarde euro. Anual, impactul direct, indirect și indus al OMV Petrom în PIB-ul României este de circa 5%.

Din 2007, OMV Petrom a integrat în strategia sa de business principiile responsabilității corporatiste. În această perioadă, compania a alocat peste 40 milioane euro pentru dezvoltarea comunităților din România, concentrându-se pe protecția mediului, educație, sănătate și dezvoltare locală. „Țara lui Andrei” este principala platformă de implicare în comunitate.

Romturingia

SC Romturingia SRL, cu sediul în Câmpulung Muscel, este una dintre cele mai importante companii din România specializate în producția, în conversia și în amenajarea de caroserii pentru autovehicule.

Societatea, certificată ISO 9001 și partener agreat al Renault, dispune de 115 salariați și își propune să realizeze în anul 2014 o cifră de afaceri de peste 6,5 milioane de Euro.

Colaborarea cu Dacia datează din anul 1997, în intervalul scurs de atunci fiind carosate și amenajate peste 18 000 de vehicule din gama de utilitare a mărcii.